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Priča i igra dva su sastojka zdravog djetinjstva. A kao mlijeko
i čokolada, zajedno su čudesne. Mi odrasli, koji se bavimo
razvojem djece i čitanjem, volimo ponavljati koje sve
dobrobiti za dijete nosi čitanje djeci, a sve te dobrobiti su još
veće i mnogobrojnije kada se priča ponavlja, kada se čita
opetovano, kada se čita zajedno s djetetom i kada se nakon
čitanja priči dozvoli da postane igra. 

 

Kreativne igre i aktivnosti 
uz slikovnicu

Što je medo vidio u muzeju?

Zato Vam sada, kad se muzeji i njihovi ljudi, diljem Hrvatske pripremaju za
jednu noć koja bi trebala biti pravi tulum baštine i muzejskih priča, donosim
ideje za igre i aktivnosti za djecu nakon čitanja slikovnice "Što je medo vidio
u muzeju".

Ugodno čitanje i igranje žele vam
Ivanka i Evenio 
 

 



Muzej je mjesto koje ćete uz našeg junaka Medu posjetiti na stranicama ove
slikovnice. Naravno da ga možete posjetiti i uživo. No svi ti predmeti, i sve te
važne i zanimljive stvari djeci su apstraktne. Zato muzej mlađoj djeci
objašnjavam kao škrinju s blagom. Sve što se ondje nalazi, naše je blago.
Naše najvrjednije što smo uspjeli sačuvati iz prošlosti. 

Škrinja s blagom sjajna je aktivnost za malene. Bilo da je želite napuniti
sitnicama koje su obiteljsko blago (stare fotografije, sitne obiteljske
uspomene, koji komad narodne nošnje...) ili dati djetetu da u nju skuplja
svoje blago (stvari koje su za njega važne uspomene). Ovakvom aktivnošću
kod djece potičemo razvoj empatije i emocionalne inteligencije. 

Ako nemate škrinjicu, zajedno s klincima napravite je od kartonske kutije. A
za čuvanje uspomena možete napraviti i „zlatnike“ od tvrdog papira na koje
oni mogu nacrtati neke važne događaje koje žele zapamtiti (primjerice izlete
ili proslave). Djeca koja već znaju pisati mogu sami zapisati, a ona koja još ne
znaju mogu nacrtati prizor za uspomenu, a vi im pomozite dodavanjem
naslova i datuma.
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Škrinja s blagom1.

mamin autić 
kad je bila mala

moj autić 



Nije iznenađujuće da nam djecu u svijetu povijesti i muzeja najviše
zaokupljaju arheolozi i arheološki nalazi. Zašto i ne bi kad su upravo
arheolozi odrasli kojima je posao tražiti zakopana blaga. Igra uloge razvojno
je jedna od najvažnijih igara u djetinjstvu. Omogućimo zato djeci da postanu
pustolovi i arheolozi na jedan dan.
Izradite fosile i kosti od slanog tijesta, zakopajte ih u posude i s jestivim
pijeskom i neka krenu u potragu. Pomozite im da to rade kao pravi
arheolozi, pažljivo i polako. Dokumentiranje nalaza, jako je važno pa zato
pripremite blokiće i olovčice za bilješke.
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Arheologija kod kuće2.



1 šalica brašna
1/2 šalice soli
2 žlice cimeta ili kave 
1/2 šalice vode

Zamijesite tijesto. Oblikujte kosti i zubi dinosaura ili
druge oblike potrebne za igru. Okamine napravite
uzimanjem otiska stopala različitih igračaka poput
dinosaura, ribica i sl. Oblike sušite na zraku dok se ne
stvrdnu. 
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Slano tijesto

1 šalica oštrog brašna
1 šalica kukuruznog brašna
žlica čaja, cimeta ili kave
4 žlice šećera

Jestivi pijesak izrađuje se za senzornu igru. Ne
zato što je ukusan, nego zato da bi bio siguran i
za one mališane koji nisu još u potpunosti
prestali stvari iz okoline stavljati u usta. Sve
sastojke izmiješajte u velikoj plitkoj posudi. Po
želji dodajte dvije žlice ulja kako bi pijesak bio baš
kao onaj s plaže. Igra s pijeskom može početi čak
i ako vani nije lijepo vrijeme. 

(Jestivi) pijesak



Naša narodna nošnja jedno je od najvećih blaga koja predano čuvamo. Ako
imate tradicijskog ruha ili samo odjeće koja se u vašoj obitelji čuvala s
generacijama, nemojte čekati da djeca narastu prije nego ih upoznate s
pričom kako je to ruho stiglo u vašu obitelj.
Ako pak nemate takvih predmeta, potražite na internetu narodnu nošnju
vašeg kraja ili pak ruho koje su nosile princeze i plemići. Stvarnost je vrlo
često zanimljivija od crtića. 
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Ruho3.

Doba kraljeva, vitezova i princeza, djecu posebno privlači jer je to vrijeme
radnje nekih od najomiljenijih bajki. No koliko zapravo znamo o tim
vremenima? U knjižnicama potražite dječje enciklopedije koje razotkrivaju
zanimljivosti o životu na dvoru. Saznajte što je grb i što znače neke od slika
koje se na grbovima pojavljuju. Izradite djeci predložak za crtanje pa neka
osmisle i oslikaju grb svojeg zamišljenog kraljevstva. Ako ga napravite na
tvrdoj ljepenki, poslužit će i za igru uloga malim vitezovima i vitezicama.

4. Viteški grbovi i štitovi



NACRTAJ SVOJ GRB 



MODERNU ODJEĆU LIKOVIMA ZAMIJENI NARODNOM NOŠNJOM



Knjige imaju svoju vlastitu povijest koja je nama piscima i knjižničarima
posebno uzbudljiva. Prije nego su knjige imale svoj oblik kakav poznajemo
danas, oblik kodeksa, bile su na glinenim pločicama, ostrakonima, drvu,
pergameni i papirusu, a ponajčešće bile su smotane u svitke. Izradite s
djecom svitak i na njemu neka ispišu i oslikaju svoju najdražu priču. Treba
vam tek dva štapića (dvije bojice će poslužiti) i papir koji ćete spojiti da bude
onoliko dug koliko vam treba za priču.
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Svitak5.

Ako se pak odlučite napraviti baš sve s ovog popisa
ideja, onda svakako sve napravljeno postavite na
izložbu, a mali kustosi neka vas provedu u obilazak
vašeg kućnog muzeja. 

ZA SVOJA UMJETNIČKA 
DJELA NAPRAVITE 

OKVIRE ZA  IZLOŽBU 


